

Additions and Corrections

1993, Volume 32

Chhaya Bhardwaj, Hengliang Hu, and Abraham Clearfield*: Synthesis and Crystal Structures of Three Zinc (Chloromethyl)phosphonates.

Page 4297. In Table V, values for the z and x positional parameters of Zn2 and Cl2, respectively, were given incorrectly. The correct values are $z = 0.5458(1)$ for Zn2 and $x = 0.0022(2)$ for Cl2. In addition, the temperature factor for O1 was given as 22.5 whereas the correct value is 2.5.

Page 4298. In Table VII, the positional and thermal parameters that were omitted for the P atom should read as follows: $x = 0.6923(3)$, $y = 0.5042(2)$, $z = 0.39258(9)$, $B(\text{eq}) = 1.24(6) \text{ \AA}^2$.